

宣告榜样的力量

2014年度“汽车奥斯卡”评选下周揭晓

经过将近一个月的角逐,由中国建设银行宁波市分行冠名,本报携手中国汽车流通协会、中信银行、宁波汽车流通协会及新浪宁波汽车,开展的宁波汽车类专业评选活动——宁波汽车奥斯卡评选活动,秉持公开、公平、公正的原则,通过消费者、专家、媒体等多方的综合视角评选出各个奖项结果。

就在2015年1月7日,“汽车奥斯卡”的巨头赢家们汇聚宁波东港喜来登大酒店。据悉,此次晚宴特别邀请了中国汽车流通协会会长沈进军、微博商学院首席讲师申晨、《汽车商业评论》主编贾可出席参加“细品明星车型,论道车市风云”主题交流活动。

届时,除了现场汽车行业专家的演说,还有行业巨头论坛性质的交流。当然,隆重的颁奖仪式将现场揭晓各个行业奖项的荣誉归属,行业领军人物也将出炉。

作为本年度汽车行业评

选活动,无论从规模、规格、影响力上,将创造一次地毯式的盘点活动。

评选互动精彩不断

自评选活动启动以来,不少消费者通过多种渠道互动沟通,诸多车友与汽车经销商积极参与,一起讨论大家感兴趣的问题,回顾2014年车市热闹情形。

参与活动的车商,无论是自主品牌还是合资品牌,大家都不遗余力地推荐自己的重磅产品,展现产品优势,进而赢得消费者的认可。



不少车友通过多种渠道投票自己中意的车型,已有数款热销车型在活动中处于领先地位,特别是各种留言互动,都反映出2014年汽车购买的潮流趋势和有趣事件。一些话题也成为讨论的热点,诸如“女汉子”出街多驾驶SUV。这个话题恰好印证了2014年车市消费中,SUV车型增加强劲的特点,并且女性消费者增加明显,也进一步迎合了新款SUV驾控性能灵活的趋势。

多项大奖下周揭晓

本次评选的各个奖项均由市民参与投票,这已经成为组委

会评选的重要依据,在综合线上网络和线下互动等方式的意见后,由汽车流通协会、专业汽车技师、试车手以及媒体评审团综合评出结果。

在年度最受关注进口车、年度最具驾乘车型、年度跨界车型的单项评选上,个别品牌优势已经十分明显。包括年度风云车型、年度家轿典范、年度中高端轿车评选中,不少品牌齐头并进,竞争进入白热化阶段。

据了解,本届评选活动以读者选票为决定性的基础,再加上专家团队的严格评选,五个大类41个项目大奖将在广大车商的激烈角逐后产生。 陈诗虹/文

活力四射 试驾广汽丰田雷凌

前几日试驾雷凌,对它的行驶风格有了新的认识。雷凌售价区间在10.78万元-15.98万元,和美版卡罗拉堪比孪生兄弟。挑选的试驾车型是活力四射的橙色,显得感性也更闪耀。

犀利的前脸儿看着就有冲劲。雷凌是一款标准的A级车,雷凌霸气的前脸配上超大的中网格栅让发动机散热更通畅,1.8L的排量配合丰田新一代S-CVT8速变速箱,这些都是丰田搭载在雷凌身上的新技术,为

的是有动力、有平顺还要省油。不难发现,驾驶雷凌从起步到慢速的感受就是轻快,别看它外观好像定位给男士,女士驾驭也很轻松,提速快也是它的一个特点。所以你别在这个车型上找什么稳重感,相反年轻人比较受用。

试驾“MY CAR”全新凯美瑞 体验全能座驾

全新凯美瑞俘获了更多人群的一见钟情,包括一向是铁杆粉丝的智富精英,也包括新锐进取的80后新生代。

全新凯美瑞采用了丰田家族最新的“Keen Look”风格前脸,前大灯组内部构造精细,LED日间行

车灯符合当下安全与时尚的潮流。车身侧面线条和车身尺寸与上代产品相比变化不大,但这属于“保留优点”的范畴,自然无可非议。

值得一提的是,全新凯美瑞升级搭载了丰田最新DS-4双美瑞燃油喷射系统的2.0L发

动机和全面优化的6前速自动变速箱。由于比普通发动机多一套燃油喷射系统,可根据需要进行调配,加上水准极高的变速箱调校技术,全新凯美瑞在动力、平顺、省油三方面展现出了更高层次的平衡,在同级别车型中称得上表现优秀。

凯迪拉克ATS-L2.0T挑战赛揭幕

12月27日,由宁波凯迪、轩辰凯盛、永达通凯联手打造的“凯迪拉克ATS-L2.0T风范FUN享季宁波挑战赛”在东钱湖正式拉开帷幕。

当天的挑战赛现场,吸引了关注和支持凯迪拉克的客户及宁波各大主流媒体近百余人共同参与,11位经海选人

围的选手通过理论试题、道路赛、场地赛三个环节一较高下,争夺晋级总决赛的资格。最终凯迪拉克ATS-L2.0T风范FUN享季宁波挑战赛启动赛的前三强诞生,第一名获得价值10000元油卡,第二名获得凯迪拉克拉杆箱,第三名就获得凯迪拉克车用折叠储物盒。

作为美系豪车品牌,凯迪拉克一向被认为是充分演绎美国精神和领袖风格的豪华轿车典范,尊贵、沉稳、豪迈的特质更使凯迪拉克成为一种突显权贵的象征。凯迪拉克的每一款车型都融合了创新的科学性能和一脉相承的品牌精髓,无不透露着“胆识、开拓、创新”的传奇风范。

MG首款SUV官图发布 百公里加速仅8秒

12月29日,上汽MG品牌发布了其首款SUV的官图,新车将于2015年上半年全球首发。从来自官方的图片看,MG这款SUV是一款“颜值”很高的车型。

据悉,这款高性能中级

SUV,零到百公里加速仅8秒,动力表现大幅度超越同级平均水平。其搭载的MGE 2.0T涡轮增压直喷发动机国际领先,最大功率为220马力,最大扭矩同级第一,达到350牛·米;与之匹配的是TST 6速油冷

双离合自动变速箱。该车基于上汽全新打造战略SUV架构SSA平台研发,应用GKN最先进的ON-DEMAND智能适时四驱系统,配备ARP主动防翻滚系统等SUV专属配置,值得期待。

NISSAN 技术日产 人·车·生活

Innovation that excites

怒放12年

“码”上狂扫12亿

东风日产12周年12亿福利 粉丝独享·限时限量

扫码加粉 厂家加送2500元礼包

带上好友,回厂保养,有机会赢取4999元礼包,12月31日截止,具体参与活动车型,请洽东风日产当地专营店。

宁波元通友和0574-56705670

宁波中汽0574-87780111

宁波庞大宁盛0574-88115611

宁波明日时代0574-28860000

慈溪飞跃0574-63531111

慈溪锦隆0574-58960555

宁海众兴0574-25586998

余姚东风南方恒田0574-58118888

象山众博0574-25736999



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 TIIDA 逍客
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰
QUEST 启悦 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产